

Сіль землі

Фото Катерини ЗУБЧУК.



Єдина у селі рибачка не уявляє свого життя без чарівного озера.

Надія Найдич і хліб спече, і рибки наловить, і «зі своїми дівчатами» пісню заспіває

А ще ж робота у неї така, що самотнім престарілим людям свого рідного села Грудки Камінь-Каширського району допомагає ось уже понад 30 літ. Про Надію Миколаївну як соціального працівника з великим досвідом розповідала цьогорічної весни на сторінках нашої газети.

Правда, тоді наше знайомство було заочним, оскільки припало на квітень, коли через особливо жорсткі карантинні обмеження не могла поїхати у відраження. Але моя героїня так соковито описала озеро, біля якого живе і в якому любить вудку закинути (жінка-рибачка!), що вже тоді я знала: при першій нагоді ми зустрінемося. Так і сталося!



Аматорський колектив «Криниченька» об'єднав справжніх шанувальників пісні.

Закінчення на с. 6 >>>

Цифри Факти

Платний вхід на пляж зробили у санаторії «Лісова пісня», що на озері Пісочне в Шацькому районі.

Відповідальні працівники закладу кажуть, що встановлена огорожа дає можливість, з одного боку, контролювати потік та кількість відпочивальників на пляжі (відповідно до карантинних вимог), а з іншого — дещо поліпшити непросту фінансову ситуацію на комунальному підприємстві, власником якого є Волинська обласна рада. Тут запевняють: огорожу встановлено на цілком законних підставах — мають відповідні дозволи.



Фото з фейсбук-сторінки Сергія ПОХИ.

Резонанс



Фото Сергія НАУМУКА.

У залі суду Максим Кривош почувався, наче зірка.

Терориста зустрічало більше телекамер, аніж губернатора

Суд обрав Максиму Кривошу запобіжний захід

Сергій НАУМУК

Зал Луцького міськрайонного суду, де обирали запобіжний захід для Максима Кривоша, котрий захопив автобус із заручниками, був переповнений журналістами. Стільки камер не збирали ані губернатор, ані голова обласної ради, ані народні депутати (навіть олігархічного штабу). То от хто нині справжня зірка — терорист!

Доки не прийшов суддя, колеги закидали Кривоша запитаннями.

— Основний терорист — держава. Я стріляв спеціально над головами. Мої вимоги ніхто не збирався виконувати. Думав, хоч владики церков зроблять заяви. Могли ж заявити, а потім приборати запис, — філософствував

на камери підозрюваний. — Тільки один Зеленський поговорив зі мною. Я ні про що не шкодую, а чи отримав результат — покаже час.

« Я ні про що не шкодую, а чи отримав результат — покаже час. »

Коли зайшов суддя, Кривош відмовився вставати. А на запитання про місце проживання відповів: «Бомж, чи як там українською». Адвокат попросив кілька хвилин для роз'яснень підопічному та зняти кайданки, що й було дозволено.

Закінчення на с. 2 >>>

ПРОСТАТИТ — НЕ ВИРОК!

100% ПЕРЕМОГА НАД ПРОСТАТИТОМ!

Мене звали Микола. Колишній військовий, нещодавно одружився. Пенсію отримую не погану, думаю, поживу на старості! Та ще і з молодією дружиною. Та де там! Спочатку — біль в паху, то печіння, то різкий. А коли почав бігати «по-маленькому» разів по 7 за ніч — злякався. Звернувся до лікаря. А він став лякати мене імпотенцією, аденомою, операцією. Виписав ліків на 5 моїх пенсій. От я і віддав всі накопичення. Вживав ті ліки 3 місяці, але тільки гірше ставало — болі посилювалися, про молоді дружину і думати не міг.

Та якось гостював у друга в Києві. Він побачив, як я мучуся і відвів мене до друга лікаря, в міську поліклініку. Той лікар пояснив, що якщо зараз подбати про здоров'я, то хвилюватися нічого, а ті, хто виписує дорогі ліки, правди не скажуть, бо на цьому наживаються. І дав мені книгу «Друге серце чоловіка». «Почитай, — каже, — сам все зрозумієш і розберешся». Книга складена лікарями-практиками на основі їх професійного досвіду. «Проквітнув» книгу за день. Справді, не все так страшно, коли розумієш суть, коли сам розбираєшся в питанні. Почав слідувати рекомендаціям і всього за 2 місяці:

- ✓ відчуваю себе чудово;
- ✓ до туалету не бігаю постійно;
- ✓ молода дружина задоволена;
- ✓ і все це — без хімії!

Рекомендую всім!

УВАГА! АКЦІЯ! До 18.08.2020 р. ціну на книжку знижено в 2 рази.
40 грн 20 грн (поштові витрати сплачує отримувач).
Тел.: (067) 854-90-60; (050) 848-97-89; (044) 333-66-92.



■ Резонанс

Терориста зустрічало більше телекамер, аніж губернатора

Закінчення. Початок на с. 1

Сергій НАУМУК

Слідчий зазначив, що підозрюваний не має постійного місця проживання та стійких соціальних зв'язків, може впливати на свідків та потерпілих, адже йому загрожує пожиттєве ув'язнення.

На це Кривош заперечив, що у доповіді слідчого було дві брехні. По-перше, на його думку, він не посягав на життя поліцейського, коли кинув гранату.

— Я подзвонив до Жені (перший заступник голови Національної поліції України Євген Коваль. — Ред.), який був переговорником, і сказав, що викину гранату в бік джипа, яка не зірветься, — апелював Максим Кривош. — Так і сталося. Я помітив снайпера за колесом машини і сказав, що якщо його не приберуть, то кину іншу.

По-друге, Кривош наголосив, що Зеленський єдиний, хто виконав його вимогу: закликав дивитися фільм «Земляни».

— Підопічний попереджав



Максим Кривош: «Погано, що я не попав у поліцейський дрон. Хотів стрілити через люк, але неприцільно».

про свої дії максимально можливо при тих методах, які він вибрав. Казав людям, щоб ті закривали вуха, коли

вполітній син та брат, тому я не погоджуюся, що в нього немає соціальних зв'язків, — апелював адвокат. — Коли він

чу кімнату, а Кривош знову відчув себе зіркою. То казав чекати ще цікавіших новин, то зневажливо пояснював, що для нього немає авторитетів. Розповів, що телефони в людей відібрав, а потім давав покористуватися.

— А що було б, якби Зеленський не виконав вашу вимогу? — поставив хтось чергове запитання.

— А що було б, якби в баби була та штука? Ваше питання з цього розряду, — відрізав Кривош.

Казати на камери щось

«Кривош наголосив, що Зеленський єдиний, хто виконав його вимогу: закликав дивитися фільм «Земляни».

мав стріляти. На початку поліцейські не мали захисту і можна було наробити біди. Однак підзахисний такого не зробив. У нього є непо-

говорив із Президентом, то поклав зброю, попросив вибачення в пасажирів і вийшов. Прошу врахувати це.

Відтак суд пішов у нарад-

для дружини чи сина не захотів. Мовляв, це особисте. Врешті ще раз вибачився перед тими людьми, які були в захопленому автобусі.

— Ні, це був не спектакль. А якщо й так, то сценарій написаний мною, — заявив хвальковито. — Я називаю це перформенс. Ви знаєте значення цього слова?

Мудрі роздумування підозрюваного та не менш мудрі запитання перервала поява судді. Суд задовольнив клопотання слідчого про утримання під вартою на 60 днів без можливості внесення застави.

P.S. — Він (Кривош. — Ред.) дуже добре підготувався і дуже грамотно діяв. Коли захопив автобус, спеціально вибрав той, в якому є шторки. Тому що не у всіх автобусах нині вони є. Кривош посадив заручників уздовж вікон, сам не показувався, тому снайпер не міг його зняти. Усі розмови про те, що треба було його прикінчити пострілом снайпера, можуть залишитися, знову ж таки, для диванних експертів. Ми не могли ризикувати життям нікого із заручників. І тому результат спецоперації — те, що всі вони залишилися живі, те, що терорист перебуває за ґратами, — я вважаю, це успіх, — заявив заступник міністра внутрішніх справ України Антон Геращенко. ■

■ Політика

Колишній нардеп Жванія щомісяця літає до Москви через Мінськ або Ригу

А після цього розповсюджує через інтернет «інформаційні качки», вочевидь, отримані як завдання від Кремля

Василь КІТ

«Вражає, що за короткий період він устиг «намотати» в обидва кінці аж 65 перельотів!» — повідомляє «Україна молода», яка публікує графік перельотів Жванії. Видання нагадує, що екснардеп неодноразово змінював свої політичні погляди, у 2010 році перейшов на бік Януковича, а нещодавно став учасником шоу одіозного російського пропагандиста Соловйова.

«Десятки разів він човником метушився між Києвом та Мінськом, Києвом та Ригою. Після закриття авіасполучення з Росією саме таким маршрутом мандрують до Москви ті, кому в Києві бракує атмосфери «руського мира». Що географія польотів, що контент-аналіз текстів, що першоджерела роздачі новин про Жванію не залишають жодних сумнівів: маємо справу ще з однією кремлівською розробкою проти Порошенка», — резюмує видання.

Остання інформація про польоти Жванії датована 11 березня 2020 року. Як відомо, 12 березня в Україні був оголошений карантин через епідемію коронавірусу і авіаперельоти скасували. Ймовірно, колишньому нардепу до-



«Подножки, грязь Москви» — зараз таких «жваній» не менше, ніж у часи Тараса Шевченка.

«Екснардеп Давид Жванія неодноразово змінював свої політичні погляди, у 2010 році перейшов на бік Януковича, а нещодавно став учасником шоу одіозного російського пропагандиста Соловйова.»

велоса шукати альтернативні способи поїздки до Москви.

Від редакції: Давид Жванія нещодавно з листочка зачитав явно надиктовану у Кремлі безглузду заяву про те, що всенародно обраний у першому ж турі виборів президент Петро Порошенко з командою у 2014 році захопили в Украї-

ні владу, нібито «купивши» за 5 мільйонів доларів підтримку... у Євросоюзі (!), а також пообіцявши всім олігархам, крім — зверніть увагу — Коломойського, якісь вигоди.

Кремль ненавидить наш Майдан і всіма можливими способами намагається очорнити цей світлий та успішний

порив українського народу, політич кров'ю Героїв. Через кримінальні справи на Заході та націоналізований «Приват-Банк» на бік Кремля, на жаль, фактично став і олігарх Ігор Коломойський, котрий закликав забути кров і розвернутися до Росії, яка «дасть грошей». Тому в інформаційних

спецопераціях та пропаганді проти України, Майдану, активістів і наших західних союзників беруть участь не тільки російські спецслужби, не лише відверто промосковські сили на зразок партії «ОПЗЖ» чи такі особи, як Жванія, а й діячі та структурні, пов'язані з Коломойським.

Тиск на патріотів здійснюється і з боку силових структур влади Зеленського. А правоохоронців, які відмовляються виконувати злочинні накази і заявляють про політичний характер переслідувань, звільняють. Україна знову опинилась перед небезпекою повзучого російського реваншу, як у часи Януковича.

КОМЕНТАР

Вікторія СЮМАР,
народний депутат, у публікації «Міф»
про Жванію-«майданівця»:



«Нагадаю, це той самий Жванія, який взагалі-то був членом фракції Партії регіонів у парламенті рівно до того моменту, поки фракція не почала сипатися з початком активної фази Майдану. Він вийшов звідти з Інною Богословською після побиття студентів. І хотів мати якісь там розмови з громадською частиною Майдану. Ми з Єгором Соболевим добре пам'ятаємо, як дехто з таких людей приходив на «відверті розмови».

Але на Майдані їх не було. І не могло бути. Тому зараз смішно читати такі «зінання» про Майдан, коли люди з Ради Майдану (список можна знайти в інтернеті) добре пам'ятають, хто там приймав рішення і як це було. Ну, тобто «хлопець» і поруч не стояв із керівництвом Майдану і максимум міг прийти хіба на екскурсію, і то так, щоб не впізнали...

А далі пам'ятаю, як випадково зустріла Жванію на одному з ефірів. Я тоді працювала в апараті РНБО. Роботи було неймовірно багато, але Жванія почав розказувати мені, як «він планує ділити владу»... Звучало це чистим бредом і абсурдом. Звісно, ні в якій владі «герой Майдану (як виявилось)» регіонал Жванія не з'явився. І, кажуть, дуже образився. Напевно, під час частих відвідів Москви там вирішили, що час скористатися ним для чергового етапу дискредитації Майдану, Порошенка, Турчинова і т. д. І випустили «підсніжника»... Хоча ні, на «квіточку» він не схожий. Радше на консерву. Давню, добряче зіпсовану і від якої погано тхне».

Доброго дня вам, люди!



Фото agroday.com.ua.

У Володимирі до свята вбрали пам'ятники і вітали найкращих земляків

25–26 липня володимирчани відзначали 1032 роки від дня народження свого міста

Олена КАЛЕНЮК

З огляду на карантин помпезних заходів до такої гарної дати місцева влада не організувала. Багато що відбувалося онлайн, а от на вулицях зробили акцент на фотосесіях: у різних точках міста створили цікаві зони, аби люди мали собі світлина на згадку. Охоче знімалися вони й поблизу вбраних українців з історії. Данило Галицький, Володимир Великий і Тарас Шевченко красувалися у шатах з місцевим логотипом. Чотири майстрині магазину «Тюль de Luxe» витратили їм на одяг 24 метри тканини, а щоб добратися до височезного Володимира, наймали підйомник. Крім того, настрої підіймали майстри зі Львова: за кілька секунд створювали газети з миттєвою фотографією в стилі ретро. До свята проводили екскурсії, організували вітальну озвучку в громадському транспорті. А ще вручили короваї парам, які прожили разом понад 50 років, та вшанували почесних громадян: світового рекорсмена Анатолія Бойка, заслуженого діяча мистецтва Сергія Шишкіна і краєзнавця Ярослава Царука. Окрему



Фото volodymyrrada.gov.ua.

Зі святом, володимирчани!

почесну відзнаку отримав військовослужбовець 14-ї окремої механізованої бригади імені князя Романа Великого Олег Здебський — Подяку міського голови Петра Саганюка «за багаторічну сумлінну працю на благо міської громади та з нагоди 1032-ї річниці від дня заснування міста Володимира-Волинського». На своїй фейсбук-сторінці керів-

ники бригади разом із вітальним словом написали й таке: «Знайте, де би ми не були, як би не випробувала нас війна, серцем ми завжди у нашому Володимирі, з тими, хто чекає нас із фронту! Із 1032-літтям, з днем народження, рідне місто! Князівська 14 ОМБР — ми воюємо, аби ти не знало війни! Все буде — Україна!»

Часниковий вінок

«Бачила, як мама моя робила і я так роблю», — Марія Мостепанюк виплітає пахучі стебла і згадує, як ненюка давним-давно навчала її створювати головчасті хитросплетіння

Оксана КОВАЛЕНКО

Мозолясті руки Марії Федорівни вправно перебирають — погладжують хвостаті часничини, які виростила на дачі у Старій Лішні Іванівського району, а думки у цей час десь далеко на батьківському обійсті аж на Хмельниччині. Згадує, як переїхала на Волинь дівчиною услід за старшим братом, тут і зосталася: «Я з 1933-го. Батьки мої багато жили, добре жили. Та советська власть все позабирала у нас, навіть з кру-



У косі чи вінку часник зберігається краще, а нині це й модно з ним фотографуватися.

жок і стаканів зерно повисипали. То мене годували кашею з ріпаку: пережовували і давали тако. Усього й не розказати». Жінка зітхає й поправляє сплетену косу. Знову зітхає, ставлячи цим крапку на журливій темі, бо раптом голос жвавішає і насичується діловитістю: «Подивіться, який же

гарний врожай, недаремно я так дорого за насіння платила! Весняний, посаджений на зиму. Пробуйте й собі садити... Марія Мостепанюк додає, що часникові вінки вішають на горіщі поблизу комина, а на зиму прикривають сіном та лахами, тоді городина лежить аж до нового врожаю.

Фото онука Віктора МАРТИНЕНКА.

29 ЛИПНЯ

Сонце (схід — 05.41, захід — 21.08, тривалість дня — 15.27).

Місяць у Скорпіоні, Стрільці. 10 день Місяця.

Іменинники: Павло, Валентина, Алевтина, Уляна, Юлія.

30 ЛИПНЯ

Сонце (схід — 05.42, захід — 21.07, тривалість дня — 15.25).

Місяць у Стрільці. 11 день Місяця.

Іменинники: Марина, Магдалина, Маргарита, Леонід.

Золоті слова

Є люди талановиті на доброту і благородство так само, як на поезію і математику.

Микола АМОСОВ
(1913–2002), видатний хірург,
вчений та письменник.

200 євро мені, а 100 — на церкву

Ця історія трапилася наприкінці 1990-х, коли чимало українців зрозуміли: щоб вижити, мусово їхати на чужину

Олена КАЛЕНЮК

Мама моєї подруги, яка знайшла собі таку-сяку роботу в Італії, домовилася зі знайомим водієм, що передасть дочці гроші на Волинь. «Зроби так, як я кажу, — вкотре інструкувала жінка по телефону — візьмеш 200 євро на сім'ю, а 100 обов'язково передаси на церкву! Пообіцяй!».

За кілька днів, надвечір, в узгоджену пору її дочка подалася до траси. Виглядала іномарку синього кольору. За хвилин десята автівка зупинилася, водій опустив віконце, окинув молоду жінку схвальним поглядом і запитав: «Скільки?». Перевіряв, чи то справді вона вийшла за грішми? «200 євро мені і 100 — на церкву», — чітко, без коливань відповіла подруга, демонструючи, що вона саме та, яка йому потрібна. На її подив, чоловік покрутив пальцем біля скроні, сплюнув і рвонув з місця. Поки роздумувала, що ж це було, біля неї зупинилася ще одна синя іномарка. «Це ви за передачею від мами?» — пролунав ввічливий голос...

Усмішка

Із вправи «лягти на підлогу і прокатити м'язи й прес» вийшло тільки лягти на підлогу. Ну нічого, маленькі перемоги — це теж перемоги.

Погода

Дощу цього тижня не позичати



Свого часу Леся Українка писала, здається, геть про нинішнє літо: «Дивлюся ранком — вже заволочено серпанком сіреньке небо». А далі пише про добре нині знайомий і відчутно набридлий дощик. Сонячність у погоди нині не в моді, тож подякуємо хоч за прояснення

За прогнозом чергового синоптика Волинського обласного гідрометцентру Надії Голі, 29 липня — хмарно з проясненнями, короточасний дощ, удень — місцями значний, грози, подекуди — град. Вітер північно-західний, 7–12 метрів за секунду, місцями пориви до 15–20. Нічна температура повітря — 14–19 градусів тепла, денна — від 23 до 28 градусів вище нуля. 30-го — мінлива хмарність, вночі невеликий дощ, місцями ще й гроза. Зате вдень істотних опадів не передбачається. Вітер північно-західний, 5–10 метрів за секунду. Вночі температура повітря — 12–17, вдень — 21–26 градусів тепла.

У Рівному 29 липня хмарно з проясненнями, дощитиме. 30-го — також хмарна з проясненнями погода, але уже без опадів. Вітер переважно південно-західний, 2–4 метри за секунду. Температура повітря вночі становитиме 16–19 градусів тепла, удень у середу буде близько 27, наступного дня знизиться на 3 градуси.

Ведуча рубрики
Оксана КОВАЛЕНКО

Тел. 72-38-94



Несприятливі дні
останнього місяця літа:

Слабка магнітна буря — 2–3 серпня, 13–14.

Середня — 10, 29.

Сильна буря — 1, 21–22 серпня.

Джерело:
lady.tochka.net.



РЕКЛАМА

ГУРТІВНЯ АГРОТЕХНІКИ

НОВІ МІНІ-ТРАКТОРИ
«Сінтай», «Джинма», «Фотон», «Донгфенг», ДТЗ
(виробництва Японії, Китаю, Кореї)

ЕЛЕКТРО-, МОТОТЕХНІКА
МОТОБЛОКИ «Зірка»
«Зубр», «Білорусь», «Моторсіч»

12-80 К.С.
Гарантія запасні частини, навільне обладнання, доставка.

5-15 К.С.
Доступні ціни Великий вибір

КРЕДИТ БЕЗ ДОВІДКИ ПРО ДОХОДИ НА 2 РОКИ з можливістю відшкодування відсотків
м. Луцьк, вул. Мамсурова, 21
(р-н цукрового заводу), маршрутки №4 та 9а
Тел.: (0332) 769-732, (099) 252-10-66
www.agrotehnika.info



Погляд

Андрій ЛЮБКА,
романіст, поет, публіцист, перекладач
колонка на сайті day.kyiv.ua

Врятувати сержанта Ярослава Журавля

Для цього й створена
Україна — щоб
обороняти своїх
громадян

У дитинстві мені хотілося, щоб Україна стала штатом Сполучених Штатів Америки. Я думав, що таким чином миттєво вирішаться всі фінансові й політичні проблеми нашої країни. Мабуть, найбільше до такої дитячої мрії спонукав голлівудський кінематограф і американський спосіб життя, який у злиденних 1990-х роках здавався дитині з провінційного українського містечка раєм. Але була й ще одна причина: якось на уроці історії наш учитель Адальберт Ковач мимохіть сказав, що США — це країна, яка в разі загрози національним інтересам чи проблем у громадянина США у найближчій гірській криниці десантує підводну субмарину і захистить своє. Держава, яка здатна на все, щоб врятувати себе й своїх громадян, викликала в дитячій уяві щире захоплення і повагу. Хотілося, щоб і Україна була такою. До слова кажучи, син цього нашого вчителя, етнічний угорець і патріот України, загинув смертю героя під час боїв за Дебальцево...

Я згадав про все це, міркуючи про трагічну долю сержанта-розвідника Ярослава Журавля (на фото), який кілька днів лежав поранений на полі бою з російськими найманцями і чекав на допомогу. Про саме того Ярослава Журавля, який у білому шоломі й бронезилеті з дозволу ОБСЄ вирушив за підступно вбитим українським воїном, але разом із групою побратимів потрапив під прицільний вогонь найманців російських убивць. У мережі можна побачити відео з коптера: сержант Журавель живий, надає собі медичну допомогу. Минуло три дні, але його так і не вдалося врятувати з-під обстрілу, і герой-захисник України помер без води й допомоги...

Хочеться вити від болю, усвідомлюючи, що ця жахлива історія трапилася майже паралельно з цирком у Луцьку, в якому зіграли двоє акторів, — терорист і Президент. Записати відосик — завжди раді, а врятувати підступно пораненого бійця — ні, не чули... Як соромно за цю владу й державу, яка не змогла витягнути з поля бою Ярослава Журавля!

Щоб не зашкодити так званому «мирному процесу», мабуть. Адже ввечері 22 липня на сайті Президента з'явилася інформація під



фото politika.net

заголовком «Прорив у Мінському процесі». Замість того, щоб врятувати своїх громадян, Президент далі поширює байки про можливість миру з убивцями. Насправді прорив не в Мінському процесі, а прорив гнійного чиряка боягузтва й готовності до капітуляції нашої влади.

Бо від цієї історії волосся стає дибки. Не від підступності кровожерних російських сепаратистів — з ними давно й назавжди все зрозуміло. А від того, що Україна не спромоглася допомогти воїну, що не було проведено жодної спецоперації, жодна «умовна субмарина» не з'явилася і за будь-яку ціну не врятувала життя Ярослава Журавля. В його трагічній долі і в цих моторошних днях повільного конання на спеці — немов квінтесенція гібридної капітуляції нашого часу...

Врятувати сержанта Ярослава Журавля (за аналогією з культовим фільмом «Врятувати рядового Раяна») — це те почесне завдання, яке у важку хвилину могло об'єднати не лише армію, не тільки владу й опозицію, а й увесь народ. Якщо хочете, так протягом цих днів мала виглядати наша національна ідея — спасти сержанта Журавля. За будь-яку ціну: обстрілами артилерії й авіації, масованим наступом піхоти і танкових військ, щоб на місці ворожих позицій залишилася випалена земля, біла пляма на карті. Щоб допомогти сержанту Журавлю, позаду своєї армії став би народ, достоту як у козацькі часи, — з вилами й камінням, але став би і йшов боронити своїх.

Адже для цього й створена Україна — щоб обороняти своїх громадян. Жодна з інших держав за нас не постоїть. І тому кожен воїн, який воює під прапором України, має бути впевнений: його врятують, чого б це не коштувало. Тільки маючи таку впевненість, українські солдати будуть іти в бій і давати відсіч окупантам. Знаючи, що Україна своїх не кидає, — ніде й ніколи. Але виявилось, що кидає, ще й радіє «проривом у мирних переговорах»... Тьху! ■

Політика

«Війна за незалежність триває. Ми зобов'язані зберегти країну»

Олександр Турчинов розповів, чому очолив штаб
Петра Порошенка

Дарія КЛИЧ

Загрози, які нависають над Україною, вимагають від патріотичної частини суспільства об'єднуватися і визначитися. Про це в інтерв'ю Цензор. НЕТ заявив керівник штабу «Європейської Солідарності» Олександр Турчинов.

«Війна за незалежність України триває. Сто років тому наші предки програли її через нездатність до об'єднання, через постійні взаємні претензії та чвари. Я не хочу, щоб в історії моє ім'я було серед тих, хто стояв осторонь у білих рукавичках, критикував і чекав, коли у владі саме по собі з'явиться щось красиве, добре, вічне, — **зазначив пан Турчинов і продовжив:** — Я не був в одній партії з Порошенком, але зараз очолив його штаб, щоб показати всім, хто готовий до боротьби за Україну, — час об'єднуватися, все змінилося, ми зобов'язані зберегти країну. І коли ми її захистимо, з'являться нові покоління політиків, які виликувались від популізму і «простих рішень», а зараз «Європейська Солідарність» — єдина реальна проукраїнська опозиційна сила», — **переконаний він.**

«Ідеальних політиків не існує. Але час, його позиція і дії влади перетворюють його (Порошенка. — Ред.) на справжнього лідера опозиції. Він п'ять років захищав країну, гідно представляв її на міжнародній арені, і поки краще за нього цього ніхто не зробив. Ми можемо з вами обговорювати, що буде завтра, але необхідно займати чітку позицію сьогодні, і в Порошенка вона є. Подивіться, як його пресують, — цей нескінченний фарс із порушенням кримінальних справ за заявами проросійських політиків. Відбувається абсурдна спроба назвати злочинним виконання президентом своїх обов'язків щодо захисту країни. Сьогодні багато політичних лідерів сидять тихо, вибудовуючи



фото Youtube.com

«Я не був в одній партії з Порошенком, але зараз очолив його штаб, щоб показати всім, хто готовий до боротьби за Україну, — час об'єднуватися».

уючи договоряки з владою та олігархами, і не заважають розвалювати державу. У політиці, як і в житті, потрібно бути з тими, хто чинить опір, тому що на кону набагато більше, ніж сварки і образи, які вже у минулому», — **наголошує Олександр Турчинов.**

«Країну врятує тільки об'єднання тих, хто ухвалює це рішення добровільно й усвідомлено. Ми маємо показати нову якість політики, яка заслуговує на довіру. Це просто? Ні. Я переконаний, що сьогодні настав час, коли ті проблеми, які стоять перед країною, ті завдан-

«Коли ми захистимо Україну, з'являться нові покоління політиків, які виликувались від популізму і «простих рішень», а зараз «Європейська Солідарність» — єдина реальна проукраїнська опозиційна сила.»

«Сьогодні «Європейська Солідарність» — це не один політик, а команда відповідальних, професійних, проукраїнських лідерів. На порядку денному місцеві і парламентські вибори. Зараз дуже важливо об'єднати широке коло політиків, управлінців, силовиків, здатних реально захистити країну, зупинити її падіння і забезпечити економічне зростання. Це головний пріоритет», — **пояснює очільник штабу.**

які потрібно вирішувати, ті виклики, загрози, які нависають над Україною, — набагато важливіші, ніж наші симпатії та антипатії. Кожному потрібно визначитися, в чому його пріоритет: боротьба за майбутнє країни чи якісь особисті переживання й образи. За шість років війни в країні проявили себе тисячі людей, які здатні жертвувати собою і своїм добробутом, щоб захистити і змінити Україну», — **нагадав Олександр Турчинов.** ■

Пряма мова

Михайло ГОНЧАР, президент Центру глобалістики «Стратегія XXI»,
про те, чим небезпечна нова домовленість щодо «повного та всеосяжного
припинення вогню» на Донбасі, якщо її підпишуть у Нормандському форматі:

1. Росія де-юре стає посередником в «конфлікті на Україні».
2. Москва, Берлін і Париж стають спільниками в урегульованні «conflict in Ukraine». «Нормандський формат» «Н4» трансформується в «Н3+1», а фактично «три проти одного».
3. Лугандія суб'єктується де-факто як сторона «конфлікту на Україні».
4. У «ихтамнетов» повна свобода дій через своїх проксіз — «ДНР» та «ЛНР».
5. Збройні сили України паралізуються у своїх діях і перетворюються на гарматне м'ясо для ворога (припинення вогню, розвідувальних та оборонних дій з українського боку контролюють спеціальні офіцери; деякі військові вважають, що українців позбавили права на самозахист. — Ред.).

Останні тижні в ЗМІ точиться чимало дискусій, який casus belli (формальний привід для війни. — Ред.) може створити Росія для проведення масштабної військової операції проти України, що стане легальним прикриттям для її виправдання? Так ось вона, відповідь — саме ці домовленості, якщо вони набудуть чинності як міжнародно-правовий документ, і можуть стати легальним прикриттям для «операції по принужденню к миру».



фото espreso.tv

■ Уроки пандемії

Як рятували від коронавірусу самотніх стареньких

В Україні з початку спостереження зареєстровано 65 656 випадків коронавірусної інфекції, на Волині — 3 616. Станом на вчорашній ранок у країні додалося 807 хворих, на Волині — 56. Спалах недуги у Центрі соціального обслуговування, що в селі Білосток Луцького району, де заразилися підопічні й працівники, вдалося локалізувати. Однак упродовж кількох днів показник виявлення COVID-19 в області зростає



Foto trends.gab.com.

За даними Лондонської школи економіки, в Європі приблизно половина смертей від COVID-19 припадає на будинки престарілих та інвалідів.

стві «Рута» в обласному центрі, де було виявлено 14 заражених COVID-19. Там обстежили 109 осіб. Захворіли працівники окремих цехів, усі лікуються амбулаторно, недуга проходить у легкій формі. Також 15 інфікованих перебувають на самоізоляції.

Не вдається вийти з коронавірусної «облоги» Нововолинській швейній фабриці, де занедужало 6 членів колективу і двоє членів їхніх родин. Тиждень фабрика не працювала, аби не допустити подальшого поширення хвороби.

На вчорашній ранок побільшало інфікованих на Горохівщині — 7 осіб, у Маневицькому районі — 5, Ківерцівському — 3.

«ЗЕЛЕНИЙ РІВЕНЬ» НАМ НЕ СВИТІТЬ

Як відомо, з 1 серпня залежно від епідемічної ситуації в областях або окремих районах буде встановлюватися зелений, жовтий, помаранчевий або червоний рівень епідемічної небезпеки. Регіоном зі значним поши-

ренням коронавірусної хвороби вважається такий, у якому завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, де лікують хворих із COVID-19, становить більш як 50%; середня кількість тестувань методом ПЛР та ІФА — менше ніж 24 на 100 тис. населення протягом останніх семи днів; коефіцієнт виявлення випадків інфікування — більш як 11%; індекс динаміки поширення COVID-19 перевищує 10%.

На жаль, два останні показники на 27 липня у нашій області становили, за даними МОЗ, 21,4% і 48%. Отже, Волинь продовжує залишатися в переліку регіонів, яким «зелений рівень» не світить. Більше того, якщо си-

туація погіршуватиметься упродовж тижня і більше, є загроза повернення до жорсткішого карантину.

В області налічується 3 616 підтверджених випадків COVID-19, найбільше — у Луцьку — 835, у Ківерцівському районі — 416, на Ковельщині — 395, у Луцькому районі — 322. 83 інфікованих волинян померло. Більшість із них мала супутні недуги: серцево-судинні захворювання (41%), цукровий діабет (25%), онкологію (14%), патології нирок, ожиріння (по 10%).

До речі, разом із нами у списку «неблагонадійних» регіонів знаходяться Вінницька, Закарпатська, Львівська, Тернопільська та Чернівецька області. Сусіди-рівненчани з нього вивалилися, там активно тестують населення і щоденно виявляють значно більше, ніж на Волині, заражених. До речі, за попередню добу кількість нових інфікованих COVID-19 у Львівській області становила 120, в Івано-Франківській — 96, у Рівненській — 78

решенням коронавірусної хвороби вважається такий, у якому завантаженість ліжок у закладах охорони здоров'я, де лікують хворих із COVID-19, становить більш як 50%; середня кількість тестувань методом ПЛР та ІФА — менше ніж 24 на 100 тис. населення протягом останніх семи днів; коефіцієнт виявлення випадків інфікування — більш як 11%; індекс динаміки поширення COVID-19 перевищує 10%.

на 27 липня у нашій області становили, за даними МОЗ, 21,4% і 48%. Отже, Волинь продовжує залишатися в переліку регіонів, яким «зелений рівень» не світить. Більше того, якщо си-

НОВИНИ КРАЮ

СУДИТИМУТЬ ҐВАЛТІВНИКА 13-РІЧНОЇ ПАДЧЕРКИ

У ході досудового розслідування кримінального провадження поліцейські встановили, що торік у середині липня в нічну пору доби 43-літній житель села Стеблівка Здолбунівського району на Рівненщині, погрожуючи та застосовуючи фізичну силу, вступив у статеві зносини із малолітньою донькою співмешканки

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Аналогічні злочинні дії та ще й у стані алкогольного сп'яніння чоловік вчинив і у вересні того року. Внаслідок вчиненої наруги жертва завагітніла та 17 квітня цього року народила хлопчика. Відповідно до висновку судової біологічної експертизи батьком дитини є Ґвалтівник. Слідчі, інформуючи відділ комунікації поліції Рівненської області, повідомили йому про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 152 Кримінального кодексу України (зґвалтування особи, яка не досягла 14-річного віку, вчинене повторно). Зібравши достатньо доказів для доведення вини розпусника, слідчі скерували матеріали кримінального провадження із обвинувальним актом до суду. Обставинами, які обтяжують покарання, є вчинення злочину особою повторно, крім того — у стані алкогольного сп'яніння. Наразі обвинувачений свою вину визнає та запевняє, що готовий виховувати новонародженого сина, але відповідальності це з нього не знімає.

До речі, встановлено, що 43-літній житель села Стеблівка у березні 2012-го притягнувся до кримінальної відповідальності за нанесення тяжких тілесних ушкоджень, за що три роки відбував покарання у місцях позбавлення волі. ■

ПІД КОЛЕСАМИ КОМБАЙНА ЗАГИНУВ 59-ЛІТНІЙ ЧОЛОВІК

Минулої середи до поліції надійшло повідомлення від медиків «швидкої», що в селі Томахів Гоцанського району на Рівненщині вони констатували смерть місцевого жителя

Богдана КАТЕРИНЧУК

Слідчо-оперативна група, інформує відділ комунікації поліції Рівненської області, з'ясувала, що на нього наїхав водій невстановленого транспортного засобу. За результатами проведених слідчих дій та розшукових заходів правоохоронці Гоцанського відділення встановили особу, причетну до дорожньо-транспортної пригоди. Ним виявився 38-річний мешканець Томахова. Повертаючись комбайном додому 21 липня близько 20.30, у провулку поблизу вулиці Центральна він наїхав на чоловіка, який був на узбіччі. Згідно із лікарським свідоцтвом, смерть потерпілого настала внаслідок травматичного шоку, множинних переломів кісток таза з ушкодженням внутрішніх органів.

У рамках досудового розслідування, розпочатого за ч. 2 ст. 286 Кримінального кодексу України, слідчі встановлюють усі обставини ДТП. Водій комбайна за результатами освідування був тверезий. ■

ПРОДАВЦЕВІ НАРКОТИ ОДЯГЛИ КАЙДАНКИ

26 липня в мікрорайоні Теремно в Луцьку патрульні «пов'язали» 24-літнього чоловіка

Олена ВОЛИНЕЦЬ

Як повідомляє патрульна поліція Волині на своїй сторінці у фейсбуці, близько 13-ї години правоохоронці помітили підозрілу особу. Під час превентивного заходу, а саме поверхневої перевірки, передбаченої ст. 34 Закону України «Про національну поліцію», правоохоронці виявили у молодика силіконовий кейс із 5 поліетиленовими пакетами. В них була порошкоподібна речовина, зовні схожа на наркотичні засоби амфетамін та ка-набіс.

Чоловік при цьому не виконував законних вимог поліцейського і намагався втекти, чим чинив злісну непокору правоохоронцям. Тож був затриманий із застосуванням кайданок. На місце події викликали слідчо-оперативну групу Луцького відділу поліції. ■

■ Прямая мова

Михайл, митрополит Луцький і Волинський, закликав подякувати Господу за те, що не дозволив, аби «луцький терорист» Максим Кривош («Плохой») убив когось чи зайшов до Свято-Троїцького кафедрального собору в центрі міста, як планував:

Творець любить наш край і не допустив тут статися лиху. Завдячуючи тим, хто завжди стоїть у церкві та широко молившись, ми зберегли цей Божий дім і життя людей... Наша молитва почула Господом.



Фото пресслужби Волинської єпарії ПЦУ.





Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки

«Наполегливість — це бажання перемогти!» — факультет фізичної культури, спорту та здоров'я СНУ імені Лесі Українки

НАША ІСТОРІЯ

Історія розвитку та становлення факультету розпочалась у 1969 році зі створенням факультету фізичного виховання Луцького державного педагогічного інституту. В 1987-му тут відкрили відділення початкової військової підготовки та військово-кафедру, яку очолив полковник Б. Лукашевич. 1993 року військову кафедру реорганізували. Тоді ж факультет став складовою Волинського державного університету імені Лесі Українки. А вже у 1994-му було засновано Інститут фізичної культури та здоров'я. У 2017 році у зв'язку із введенням нових стандартів освіти інститут перейменували у факультет фізичної культури, спорту та здоров'я.

Анатолій ЦЬОСЬ, ректор Університету Лесі Українки, доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, заслужений діяч науки і техніки України: «Варто відзначити, що сьогодні в Україні існує міцна, науково обґрунтована інфраструктура підготовки висококваліфікованих спеціалістів фізичного виховання і спорту. Вона охоплює підготовку спеціалістів усіх рівнів — від молодших спеціалістів і бакалаврів до кандидатів та докторів наук. Серед провідних вищих освітніх закладів Києва, Харкова, Одеси, Запоріжжя, Львова значне місце в системі підготовки педагогічних кадрів цієї категорії займає факультет фізичної культури, спорту та здоров'я Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки».

МАТЕРІАЛЬНО-СПОРТИВНА БАЗА

На факультеті функціонує сучасний спортивний комплекс, у розпорядженні якого 6 залів різного профілю, спортивний зал університету, а ще реконструйований університетський стадіон із біговими доріжками, штучним футбольним полем та ігровими майданчиками, сертифікований за міжнародними стандартами.

Для відпочинку та реабілітації студентів, спортсменів, а також для проведення літніх табірних зборів задіюється спортивно-оздоровчий табір «Гарт», що на озері Світаязь.

ЩО МИ ПРОПОНУЄМО?

Сьогодні факультет фізичної культури, спорту та здоров'я здійснює підготовку фахівців за спеціальностями 014 Середня освіта (фізична культура), 017 Фізична культура і спорт та 227 Фізична терапія, ерготерапія. Під час навчання студентів супроводжують висококваліфіковані спеціалісти, серед яких доктори наук, професори А. Цьось, Е. Вільчковський, Н. Белікова, О. Андрійчук, А. Альошина, О. Бичук, 41 кандидат наук та доцент, майстри спорту України міжнародного класу, заслужені тренери України та заслужені працівники фізичної культури і спорту. Викладачі факультету широко використовують інформаційно-комунікативні технології у викладацькій діяльності.

Велику увагу на факультеті приділяють пошуку партнерів для реалізації спільних навчальних програм, обміну студентами та викладачами.



Фото eenu.edu.

Вихованці заслуженого тренера України Богуслава Галицького.

Так підписано угоду про співпрацю між Східноєвропейським національним університетом імені Лесі Українки та Природничо-гуманітарним університетом імені Яна Длугоша у м. Ченстохова (Республіка Польща).

Світлана ІНДИКА, завідувач кафедри фітнесу та циклічних видів спорту, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент: «У рамках угоди розроблено програму «Подвійний диплом» щодо навчання студентів за інтегрованими навчальними програмами. Це передбачає синхронізацію навчальних планів за освітніми ступенями бакалавра та магістра, визначає алгоритм навчання та зарахування балів з дисциплін, які за кількістю годин та компетенцією наближені до дисциплін, які студенти вивчали в Україні. Програма безкоштовна. Вона дає можливість студентам одночасно навчатись у нашому університеті та в університеті імені Яна Длугоша. Це один із видів ступеневої мобільності студентів нашого факультету.

Навчання за цією програмою дає змогу одночасно отримати два дипломи: українського державного та європейського зразка закордонного партнерського вищого навчального закладу за спільною або спорідненою освітньою програмою».

ЯКІ ПЕРСПЕКТИВИ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ СТУДЕНТІВ ФАКУЛЬТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА ЗДОРОВ'Я?

«Отримані після закінчення навчання дипломи створюють для випускників факультету значні конкурентні переваги на ринку праці не тільки в Україні, а й у країнах Європейського Союзу», — **Віктор РОМАНЮК, заступник декана з навчальної роботи, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент.**

ПРО НАУКОВІ ЗДОБУТКИ

Наукова діяльність факультету фізичної культури, спорту та здоров'я займає одне із провідних місць в університеті. Починаючи від 1998 року й до 2000-го, тут працювала спеціалізована вчена рада за спеціальністю фізична культура, фізичне виховання різних населення. Науковий ступінь кандидата наук із фізичного виховання та спорту впро-

довж цього часу здобув 21 викладач Інституту фізичної культури та здоров'я.

У 2009 році в інституті почала діяти спеціалізована вчена рада із захисту кандидатських дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров'я).

Наталія БЄЛІКОВА, завідувач кафедри теорії фізичного виховання та рекреації, доктор педагогічних наук, професор: «При факультеті діють наукові школи докторів наук, професорів А. Цьось, Е. Вільчковського, Н. Белікової, А. Альошиної, в яких здійснюється підготовка докторських та кандидатських дисертацій».

«Отримані після закінчення навчання дипломи створюють для випускників факультету значні конкурентні переваги на ринку праці не тільки в Україні, а й у країнах Європейського Союзу.»

Науковці нашого вишу активно публікують свої дослідження, водночас вивчаючи передовий світовий досвід спортивної науки у провідних фахових виданнях Польщі, зокрема у журналі «Physical Activity Review», який індексується у наукометричних базах (Web of Science Core (ESCI), Scopus); «Sport i turystyka».

На факультеті видається журнал «Фізичне виховання, спорт і культура здоров'я у сучасному суспільстві», який охоплює широку сферу досліджень у галузі масового спорту, фізичної реабілітації, спорту вищих досягнень та є рецензованим міжнародним науковим виданням.

Студенти факультету неодноразово були переможцями всеукраїнських конкурсів студентських наукових робіт та олімпіад. Це Олена Королук (ФК-4.20), Тетяна Савчук (ФК-4.30), Максим Маневський (ФК-5.20), Ярослав Савчук (ФКІС-2.2).

Олена ІЩУК, заступник декана з інформаційної політики та промоції, кандидат педагогічних наук, доцент: «Це ще один доказ всеохопних талантів, здібностей та високого професіоналізму студентів та викладачів нашого факультету».

СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ ТА ДОЗВІЛЛЯ

Студенти факультету фізичної культури, спорту та здоров'я беруть активну участь у різноманітних заходах, організованих для молоді, й перемагають.

Голова студентського самоврядування, студент Юрій КОЛЯДЮК: «Тому що в багатьох конкурсах необхідна фізична сила і витривалість, для наших студентів це можливість і перевага! Щорічно на факультеті проводяться дні здоров'я, в яких беруть участь студенти всіх курсів. Їхньою метою є пропагування здорового способу життя серед молоді, психологічна реабілітація після напружених буднів і набуття практичних навичок проведення спортивно-масових заходів».

Здійснюється й патріотичне виховання. Багато студентів факультету захищали незалежність та суверенітет нашої держави. Вшануємо пам'ять Андрія Снітка, який помертно нагороджений відзнакою Народний герой України».

ЯКІ ВЛАСНІ ЗАХОДИ ПРОВОДЯТЬ НА ФАКУЛЬТЕТІ?

Ольга ІВАНЮК, заступник декана з виховної роботи, кандидат біологічних наук, доцент: «Проводимо безліч заходів! Уже традиційним є щорічний флешмоб «Я люблю СНУ». Студенти факультету активно беруть участь та демонструють хороші результати в масштабних «Містер і міс університету». Так, у 2018 році Богдан Жовтобрух став Віце-містером СНУ 2018, а в 2019-му Юрій Колядюк виборов 4 місце серед

14 претендентів на почесне звання. Пишаємося нашими студентами!».

ЯКІ НАЙБІЛЬШІ СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ?

Василь ПАНТІК, декан факультету фізичної культури, спорту та здоров'я, доцент: «За роки існування наш заклад підготував тисячі висококваліфікованих фахівців фізичної культури і спорту, які успішно працюють у школах, наукових установах, спортивних та громадських організаціях. Серед них заслужені вчителі України, переможці конкурсу «Вчитель року України», заслужені працівники фізичної культури, заслужені тренери України, заслужені майстри спорту СРСР та України, понад 26 майстрів спорту України міжнародного класу та 360 майстрів спорту України, учасники Паралімпійських ігор».

На факультеті працюють школи вищої спортивної майстерності заслужених тренерів України Володимира Яловики (легка атлетика, спортивна ходьба), Романа Черкашина (легка атлетика, метання), Миколи Мордика (кікбоксинг), Андрія Шевчука та Федора Семе-

нюка (веслування на байдарках і каное). Кращими спортсменами Волинської області 2016 року визнані учасниця Олімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро Марія Повх (гребля) та неодноразовий призер європейських та світових чемпіонатів з греблі Юрій Вандюк. Обоє — випускники факультету фізичної культури, спорту та здоров'я СНУ імені Лесі Українки».

На факультеті навчаються чемпіон світу **Данило Безкорвайний** — переможець молодіжного чемпіонату світу в складі збірної України з футболу та **Богдана Коначук** — майстер спорту України, учасниця XII зимових Паралімпійських ігор (Південна Корея, 2018 рік), чемпіонатів та кубків світу із зимових видів спорту. Навчалися також **Ірина Климець** (майстер спорту України міжнародного класу з легкої атлетики, учасниця Олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро); **Тетяна Коб** (майстер спорту України міжнародного класу, учасниця Олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро); **Марія Повх** (майстер спорту України міжнародного класу, учасниця Олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро); **Валентин Джима** (майстер спорту України міжнародного класу, учасник Олімпійських ігор в Ліллекхамері); **Тетяна Водоп'янова** (майстер спорту України міжнародного класу, учасниця Олімпійських ігор в Нагано); **Людмила Гудзь** (майстер спорту України міжнародного класу, учасниця Олімпійських ігор в Барселоні); **Віталій Шафар** (майстер спорту України міжнародного класу із легкої атлетики, учасник Олімпійських ігор у Лондоні); **Іван Банзерук** (майстер спорту України міжнародного класу із легкої атлетики, учасник Олімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро); **Валентина Мирончук** (майстер спорту України міжнародного класу із легкої атлетики, учасниця Олімпійських ігор в Ріо-де-Жанейро); **Олена Яновська** (майстер спорту України міжнародного класу із легкої атлетики, учасниця Олімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро); **Ірина Папезук** (майстер спорту України міжнародного класу з велоспорту, учасниця Олімпійських ігор у Лондоні); **Олена Цьось** (майстер спорту України міжнародного класу з велоспорту, учасниця Олімпійських ігор у Лондоні); **Яна Беломоїна** (майстер спорту України міжнародного класу з велоспорту, учасниця Олімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро). Їхні досягнення визначили наполегливість — бажання перемогти!

На факультеті функціонують групи спортивної майстерності для любителів фітнесу, аква-аеробіки, чирлідінгу, жіночого та чоловічого мініфутболу, настільного тенісу, скандинавської ходьби, шахів та шашок, волейболу. Тут активно залучають студентів, викладачів та громадськість до різних культурних, мистецьких, наукових та спортивних заходів.

Факультет фізичної культури, спорту та здоров'я запрошує абітурієнтів на навчання! Ми готуємо висококваліфікованих фахівців галузі фізичного виховання і спорту вже понад 50 років! І не забувайте: подаючи документи, необхідно встановити пріоритетність!

Якщо виникатимуть питання, телефонуйте. **Контакти декана факультету фізичної культури, спорту та здоров'я Василя Пантіка: +38 050 3381099. Телефон деканату: +38 0332 24 20 68. Телефон приймальної комісії: +38 0332 24 84 31.** ■

■ Редакційний щоденник

ДАЄШ 10 ТИСЯЧ ФЕРМЕРІВ! СКІЛЬКИ-ТО З НИХ БУДЕ НА ВОЛИНІ?



З чого дивувався і чим переймався упродовж останнього часу заступник головного редактора «Газети Волинь» Сергій НАУМУК

...ДИВОВИЖНОЮ ПРАВДИВІСТЮ ЄВРЕЙСЬКОГО АНЕКДОТА

Білорусь бурлить. Раптом виявилось, що тихі, мирні і суперлояльні (до радості тамтешньої влади) наші північні сусіди вже не хочуть бачити Бацьку президентом. Ще недавно все було спокійно, аж тут події посипались, як із мішка: нерепрезентативне інтернет-опитування, внаслідок якого до першої особи держави приклеїлося прізвисько Саша Три Відсотки, масове бажання поставити підпис за будь-якого кандидата, аби не за Лукашенку, протести та затримання. Хто б ще кілька місяців тому подумав, що таке можливе? Схоже, навіть білоруське КДБ проспало такий розвиток подій. За багато років за кермом Бацька, видать, розслабився і ... забув старий єврейський анекдот.

Єдине, що можна сказати на його виправдання: не він один такий. Он у російському Хабаровську куди крутіше. Там на захист губернатора Сергія Фургала пройшла ціла серія мітингів. На вулиці за раз виходило до 50 тисяч людей, які скандували: «Фургал — наш вибір!». А потім ще й Владивосток підтягнувся. Уявляєте, і це в путінській Росії, де будь-яка опозиція зачищена до блиску. Не думаю, що центральна влада сподівалася на таку реакцію і відповідь на затримання губернатора. Теж забула анекдот.

А він, виявляється, дієвий. Тож нагадаю. Виходить до рабина старий єврей, скаржиться на життя і просить поради, як бути. Той показує напис над



Фермер Василь Сидорук із села Мирин Ковельського району при вирощуванні кавунів покладається на власні сили.

дверима будинку: «Завжди так не буде». Знічений прохач іде геть. Через якийсь час він повертається вже в іншому настрої, пристрасно дякує. Мовляв, після тих відвідин усе пішло на лад. Рабин мовчки показує на той самий напис: «Завжди так не буде».

...НАПОЛЕОНІВСЬКИМИ ПЛАНАМИ АГРАРНИХ ЧИНОВНИКІВ

До 2024 року в Україні може бути створено 10 тисяч сімейних ферм. Таку заяву зробив заступник міністра розвитку економіки, торгівлі й сільського господарства України Тарас Висоцький. «Наша мета — мінімум 10 тисяч сімейних фермерських господарств за 2–3 роки. Створювати їх зможуть лише люди, які володіють землею. А великим холдингам та іншим юридичним особам немає сенсу домовлятися з селянами про заснування фермерських господарств заради купівлі землі», — сказав Висоцький.

Створити такі господарства зможуть тільки власники землі. Для цього вони мають зареєструватися підприємцями. Мовляв, нині одноосібники не можуть отримувати дотації від держави (заступник міністра, вочевидь, забув, що досі такі виплати були, наприклад, на трьох і більше корів, на молодняк,

компенсація на купівлю сільгосптехніки, яка не всім надійшла, але менше з тим). Такі господарства не матимуть права здавати землю в оренду, що забезпечить від схем з боку агрохолдингів.

«Мені ще не доводилося чути про прийом молока від одноосібників першим сортом (хоча, може, такі є — тоді відгукніться). Навіть якщо вони використовують доїльні апарати та охолоджують продукцію. Від селян приймають молоко тільки другим сортом.»

На думку чиновника, передумовою стане впровадження ринку землі. Новоствореним хазяйствам нададуть підтримку (нині 3 тисячі на гектар, заступник міністра надалі обіцяє більше), їм компенсуватимуть єдиний соціальний внесок, платитимуть 5 тисяч гривень на молочну корову та запровадять пільгове оподаткування.

От тільки чи привабливо це для се-

лян? Бо стати підприємцем у наших умовах наважиться не кожен. Та й про урівняння в правах із великим бізнесом не йшлося. Скажімо, мені ще не доводилося чути про прийом молока від одноосібників першим сортом (хоча, може, такі є — тоді відгукніться). Навіть якщо вони використовують доїльні апарати та охолоджують продукцію. Від селян приймають молоко тільки другим сортом. А якщо вони зареєструються фермерами-підприємцями, то переробники одразу кинуться приймати першим чи вищим сортом? Вельми сумніваюся. Тому й гарна цифра — 10 тисяч — не викликає в мене захвату. Вже не одного чиновника пережили. І чим вони тільки не хвалилися.

...КАРАНТИННИМ ШАНСОМ ВОЛИНСЬКИХ АГРОСАДИБ ТА ТУРФІРМ

Коронавірусна пандемія спричинила просто колосальні зміни. Вони зачепили фактично всі сфери життя. Ніхто не порохував, скільки фірм розорилися, цілі галузі перебувають в стагнації.

Разом із тим, як і кожна криза, коронавірусний карантин відкрив нові можливості. Якщо зовнішній туризм переживає найгірші часи за багато років (і хтозна, коли вийде на докарантинний рівень — та чи й вийде?), то внутрішній потроху оклігує. Як не крути, люди хочуть відпочити. А за відсутності доступних поїздок за кордон, хоч-не-хоч, звертають увагу на власну країну.

Тисячі разів уже писалося про українські красоти: неймовірну природу, пам'ятки та фестивалі. І не можна сказати, що все це залишалося непоміченим. Та часто вітчизняні атракції мали менше уваги від туристів. Але все круто змінилося. Вже он і наші зірки на телебаченні рекламують поїздки Україною.

Тож дедалі більше людей шукають, на яке б озеро поїхати. Та й в Одесі, за повідомленням ЗМІ, справжнє нашестя відпочивальників. Не залишаться без уваги цікаві місця Херсонщини та Карпат. Це дуже класно, бо не лише більше бачитимемо свою країну, але й вкладатимемо гроші у власну економіку.

І отут є одне застереження. Якщо вже криза дала новий шанс для внутрішнього туризму, то хотілося б, аби наші підприємства та підприємці використали його на повну. Маю на увазі, щоб не розслаблялися (мовляв, так буде завжди) і підняли свої послуги на вищий рівень, стали ще кращими, ще конкурентнішими.

Шановні туроператори, не сприйміть це як повчання, а як побажання споживача. ■

РЕКЛАМА

ПРОДАЖ • ГАРАНТІЯ • СЕРВІС • ДОСТАВКА

- мінітрактори
- сільгосптехніка
- запчастини (магазин)
- доїльні апарати

www.minitraktor.ukr
м. Луцьк, вул. Глушець, 55А
тел.: (0332) 24-20-04,
068-989-44-92, 066-150-89-10,
068-005-44-46 (магазин запчастин)

ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД ЗА 23 ЛИПНЯ

По горизонталі:
3. Платформа. 6. Канада. 7. Статус. 11. Сірко. 12. Адреса. 14. «Тополя». 15. Ван. 17. Мажа. 18. Устя. 20. Лот. 23. Прірва. 24. Спаржа. 25. Ов'єдо. 27. Терцет. 28. Дантес. 29. Пантоміма.

По вертикалі:
1. Панду. 2. Брутто. 4. Парсек. 5. Пульпа. 8. Педіатрія. 9. Ярка. 10. Білоножка. 13. Адана. 14. Тетіс. 15. Вал. 16. Нут. 19. Брикет. 21. Об'єм. 22. «Кармен». 25. Овернь. 26. Оказія.

**ПРОДАЄТЬСЯ
КАРТОПЛЕ-
КОПАЧКА.**

**ТЕЛ.
095 300 58 57.**

Блоки від виробника

СТІНОВИЙ БЛОК

з дном — 20x20x40 без дна — 20x20x40

ПЕРЕСТІНОЧНИЙ БЛОК 20x10x40

ОПАЛУБНИЙ БЛОК 20x30x40

066 897-96-96
067 116-11-44

**ПРОДАЮ
ПИЛОМАТЕРІАЛИ**
(є у наявності, а також на замовлення): балки, крокви, дошки обрізні та необрізні, рейки монтажні. Вироби з дерева на замовлення.

Доставка.
Тел.: 0991813332,
0976492371.

ПРОДАМ пісок, щебінь різних фракцій, цемент М500, цеглу червону чорнову, відсів, дрова твердих порід.

Тел.: 095-53-55-663,
097-75-16-430.

НАТЯЖНІ СТЕЛІ
Стеля французькі

✓ Безкоштовний замір ✓ Без передоплати ✓ Гарантія якості

097) 473-10-69 095) 479-05-96
www.stelia.in.ua @stelia.in.ua

**НОМЕР ЕФЕКТИВНОЇ РЕКЛАМИ
770-770**

■ Подія

ГЕРОЇ «ЛІСОВОЇ ПІСНІ» ОЖИЛИ НА МАРКАХ УКРПОШТИ

Щоб їх надрукувати, поштовики брали у волинських музейників електронні копії ілюстрацій до «Лісової пісні» знаменитої художниці Софії Караффи-Корбут. Ці графічні роботи до творів Лесі Українки кілька років тому за волею випадку придбали наші краєзнавці у спадкоємця мисткині за 30 тисяч гривень

Оксана КОВАЛЕНКО

«Нині вони безцінні», — розповіла на презентації у Волинському краєзнавчому музеї завідувачка Колодяжненського літературно-меморіального музею Лесі Українки Ольга Бойко. Каже, що світлини з ілюстрацій для Укрпошти робив спеціальний фотограф, бо унікальні речі люблять делікатність. Оскільки ж картин про «Лісову пісню» є 43, то поштовики збирали художню раду за участю й філателістів, аби вибрати таке, що атмосферно виглядатиме й на маленькій марці.

Надруковану красу — марки, листівки і конверт із зображенням Лесі Українки — презентувала начальник відділу поштових послуг Волинської дирекції «Укрпошти» Людмила Музичук. Вона зауважила, що поява таких марок — це, окрім усього, й подія великої ваги: «Наша Укрпошта розвивається в позитивному й сучасному іміджі й саме філателія є ознакою руху вперед, виходу на світовий рівень». До слова, урочистості з цього приводу відбувалися одночасно в Луцьку, Києві й Новограді-Волинському (у місцях, де бувала Леся), й подекуди, що на Волині спер-

«**Наша Укрпошта розвивається в позитивному й сучасному іміджі й саме філателія є ознакою руху вперед, виходу на світовий рівень.**

шу захід проводити не планували, але свою «головну» скрипку зіграла Оксана Важатко, директорка Волинського краєзнавчого музею. Краєзнавиця й не приховувала, як тишить її рух навколо імені Лариси Косач і те, що музей матиме свіжі експонати.

Інший несподіваний і приємний момент — участь у презентації народної депутатки Ірини Констанкевич. Перша заступниця голови Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики принагідно розповіла, що напередодні брала участь у засіданні оргкомітету з відзначення 150-річного ювілею від дня народження Лесі Українки. Гарною новиною з її уст є повідомлення про ремонт сірого й білого будиночків Колодяжненського музею, з яких нині забрали делікатні експонати, аби врятувати від знищення. Мають виділити близько 10 мільйонів гривень, передусім на опалення. З інших передювілейних планів державлади — книговидання, зокрема й коміксів, та відеопроєкти: готується мультфільм «Мавка», обговорюють можливість відновити зйомки фільму «Леся».



Людмила Музичук пояснила, що спецпогашення марок про Мавку — тільки 25 липня. Навіть штемпель «Перший день» має цю дату.



Історичний момент: печатка на цих зображеннях скоро стане раритетною.



У поштових відділеннях віднині є марки «Лукш і Мавка» й «Русалка і Куць» та такі ж листівки.

А ще Ірина Констанкевич розповіла про підготовку Указу Президента про 2021-й як рік Лесі Українки. Депутатка підкреслила вагомість цієї дати: усе, що робиться на знак шанування Лесі Українки, є «тією енергією, що має нас надихати наступні десятиліття».

Представниця Укрпошти

Фото Леоніда МАКСИМОВА.



Новини Краю



Фото Катерини ЗУБЧУК.

«Я броньований, тому й довго живу».

ВІН І ДОСИ НОСИТЬ У ТІЛІ ОСКОЛКИ

Цими днями Президент України Володимир Зеленський призначив довічні державні стипендії учасникам бойових дій у період Другої світової війни 1939–1945 років. Серед них — і житель села Переспа Рожищенського району Іван Павлюк (на фото)

Катерина ЗУБЧУК

Минулої осені, готуючи репортаж із Переспи, я зустрічалася за підказкою сільського голови із цим старожилом. Хоч він і не корінний житель — у 1948 році перебрався сюди із сусідньої Бортяківки (раніше це було Невільне), але, як каже сам, «вивівся тут, звідси мати родом, і на кавалерку сюди ходив, за дружину місцевої дівчину Катерину взяв». У чоловіка, незважаючи на такий поважний вік, добра і світла пам'ять. Він цитує вірші, які вивчив ще за Польщі. На війну Івана Павлюка забрали в 1944-му, коли йому було 19. Воював на 3-му Білоруському фронті. У званні старшини взводом командував, по німецького «язика» ходив. Війна для нього закінчилася під Полоцьком на території Білорусі — мав декілька поранень, коли «німці закидали гранатами». Заліковував рани в госпіталі аж на Уралі. І досі носить у тілі осколки, «бо вони були в таких місцях, що виймати ніхто з лікарів не ризикнув».

— Я броньований, — каже жартує Іван Нечипорович, — тому й живу так довго...

Хочеться побажати учаснику бойових дій у період Другої світової війни, яких з кожним роком все менше й менше, міцного здоров'я і радості від дітей, онуків. ■

КИЯНИНУ ЗАГРОЖУЄ ДО ЧОТИРЬОХ РОКІВ УВ'ЯЗНЕННЯ

Учора опівночі на автодорозі Київ — Ковель — Ягодин група реагування патрульної поліції зупинила за порушення правил дорожнього руху 46-літнього водія DAF зі столичної області

Марина БАЛДИЧ

При спілкуванні правоохоронці помітили в нього явні ознаки алкосп'яніння, однак проходить встановлений законом огляд чоловік відмовився. А коли дійшло до складання на порушника необхідних адміністративних матеріалів, то він, аби уникнути відповідальності за керування напідпитку, запропонував відкуп — 1600 гривень. Поліцейські викликали на місце слідчо-оперативну групу, яка задокументувала факт дачі хабара службовій особі. Гроші вилучили.

Нині вирішується питання щодо внесення відомостей до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ч. 1 ст. 369 Кримінального кодексу України. Правопорушнику загрожує штраф до 68 тисяч гривень або обмеження волі на строк від двох до чотирьох років, чи позбавлення волі на той самий строк. Триває слідство. ■

Більше новин — на сайті VOLYN.COM.UA

100 доз крові з 1987 по 2019 роки безоплатно здав ковельчанин Юрій Жих.

Слюсар-сантехнік ПТМ «Ковельтепло» удостоєний почесного звання «Заслужений донор України». Державну нагороду чоловіку, якого відзначив Президент України Володимир Зеленський, вручив голова облдержадміністрації Юрій Погуляйко.

Більше фото і відео — на сайті VOLYN.COM.UA

Розцінки на розміщення політичної реклами у газетах:

«ВОЛИНЬ-НОВА»

	Вівторок	Четвер
Перша сторінка	26,40 грн	31,20 грн
Внутрішня сторінка, ч/б	16,80 грн	20,40 грн
Внутрішня сторінка, колір	20,40 грн	24,00 грн
Остання сторінка	24,00 грн	27,60 грн

«ЦІКАВА ГАЗЕТА НА ВИХІДНІ»

Перша сторінка	21,60 грн
Внутрішня сторінка, ч/б	9,60 грн
Внутрішня сторінка, колір	12,00 грн
Остання сторінка	18,00 грн

Ціни вказані за 1 см кв. з ПДВ.

НА САЙТІ VOLYN.COM.UA:

новина	420 грн
новина з фоторепортажем або з відеосюжетом	540 грн
новина у групі ТОП (час розміщення – три доби)	720 грн
інтерв'ю або аналітична публікація	2400 грн
інтерв'ю або аналітична публікація у групі ТОП (час розміщення – три доби)	3000 грн

Комунальна установа «УПРАВЛІННЯ БУДИНКОМ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» вивчає попит з метою передачі в оренду нежитлових приміщень, що знаходяться за адресою: **м. Луцьк, пр. Перемоги, 14, а саме:**

- на третьому поверсі окремі кабінети площею: 9,6 кв.м, 17 кв.м, 18 кв.м, 10 кв.м.
- гаражне приміщення площею 33,2 кв.м.
Заяви приймаються протягом 20 робочих днів з дня виходу оголошення 28.07.2020 р.

За детальною інформацією звертатись за адресою: **м. Луцьк, Київський майдан, 9, кабінет 611, або за телефонами: 77-82-71, 77-82-70, моб. (095)861-82-83.**

Вітаємо!



Завтра святкуватиме ювілейний день народження чудова жінка, любляча мама, дружина та бабуся, прекрасна людина, надійна колега та мудрий наставник, під керівництвом якої зростає не одне покоління науковців, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри соціальної роботи та педагогіки вищої школи Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки

Євгенія Аристархівна ДУРНАНЕНКО.

Шановна ювілярко, бажаємо вам міцного здоров'я, щастя, злагоди, чудового настрою та родинного затишку. Нехай завжди вас супроводжує удача. Успіхів у всіх починаннях і втілення найсмисливіших

задумів. Бажаємо, щоб ваше життя було наповнене чудовими подіями і повною гамою добрих відчуттів. Підтримки вам від близьких, душевного спокою і багату радості. Нехай у серці завжди буде чаруюча весна, яка даруватиме крила любові найближчим людям, – і для захисту, і для польоту.

З любов'ю і повагою сім'я Батюк.



Завтра перше 60-річчя відзначатиме житель Луцька, один із найкращих працівників карного розшуку, начальник кінологічної служби МВС України, ліквідатор наслідків аварії на ЧАЕС

Володимир Михайлович ДУДАЙ.

Шановний імениннику, бажаємо міцного здоров'я, миру, злагоди, удачі. Нехай міцніють сили, мудро завершуються всі справи, а повсякденні проблеми знаходять справедливе вирішення.

З повагою друзі-ветерани карного розшуку Волині.



Віра Василівна та Аркадій Іванович ШОСТАКИ.

35-ту річницю подружнього життя святкуватимуть дорогі батьки, жителі села Бережанка Горохівського району

Де взяти слова, щоб вдячність передати
За все добро, за ласку, за любов.
За світ цей, що нам подарували,
І за тепло, що даруєте знов.
Нехай вас пам'ятають внуки й діти,
Нехай в саду співають солов'ї.
Бажаєм вам за сто іще разом прожити,
Добра і щастя у вашому житті.

З любов'ю син Роман з дружиною Олею та сином Маркіяном, дочка Тетяна з чоловіком Андрієм та сином Лук'яном.



SUDOKU

Правила нескладні:

заповніть порожні клітинки цифрами від 1 до 9 так, щоб у кожному рядку і кожному стовпчику не було двох однакових цифр.
Леонід МАНЧИНСЬКИЙ.

7	1	2	8	3	4	6	5	9
9	5	4	6	1	2	3	7	8
6	8	3	5	9	7	4	2	1
4	3	5	7	8	1	9	6	2
1	9	7	4	2	6	8	3	5
8	2	6	9	5	3	1	4	7
2	4	9	3	7	8	5	1	6
5	6	1	2	4	9	7	8	3
3	7	8	1	6	5	2	9	4

			9			8	4
		6			2		
6		7					3
		8			1		
		5	9	7			
			1				9
6				3		5	
	3			2			
2	8		7				

ВІДПОВІДІ НА КРОСВОРД SUDOKU, ПУБЛІКОВАНИЙ 9 ЛИПНЯ

ОГОЛОШЕННЯ ДЛЯ ВСІХ

Тел. 72-39-32 E-mail: volyn476@gmail.com

Повідомляємо читачам, що ціна приватного оголошення у нашій газеті — **30 грн за одне найменування + 10 грн, якщо ви бажаєте розмістити на сайті www.volyn.com.ua в рубриці «Господарські секрети».** Вартість оголошення про купівлю чи продаж с/г техніки (більше, ніж три одиниці); с/г продукції; будівельних матеріалів; меблів та ін. становить **80 грн за один раз публікації + 20 грн (за сайт).** Вартість оголошення про послуги — **80 грн + 20 (за сайт).** Оголошення, які виділені рамкою, + **30 грн (за сайт + 30).** Вартість оголошення про згубу — **30 грн + 10 (за сайт).** Оплата у відділенні ПриватБанку. Розрахунковий рахунок є у кожному номері газети.

НЕРУХОМІСТЬ

- Продається цегляний будинок (заг. пл. — 85.9 кв. м, житл. — 52 кв. м, 4 кімнати, усі зручності). Є погріб, сарай, гараж, присадибна ділянка (сміт Мар'янівка Горохівського району). Тел. 068 51 42 923.
- Продається 3-кімнатна квартира в новобудові (м. Луцьк, вул. Ковельська). Тел. 097 10 20 995.
- Терміново продається у с. Мерва Горохівського району будинок (81 кв. м, 3 кімнати, туалет, ванна, газ, вода, 3-фазна лінія). Є льох, 5 сараїв, криниця, сад-город (0.57 га). Ціна 130 000 грн. Торг. Тел.: 096 35 79 670.

АВТОРИНОК

- Куплю автомобіль на єврономерах. Тел.: 050 74 17 848, 099 71 48 433.
- Продається автомобіль «Опель Кадет», 1986 р. в., у доброму стані, двигун працює відмінно. Тел. 095 19 96 842.

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКА ТЕХНІКА

- Терміново продається картоплекомбайн «Большо». Ціна договірна. Тел. 096 66 58 656.
- Продам картопляний стрічковий транспортер. Тел.: 068 56 40 474, 050 61 07 082.
- Продам гноєрозкидачі, дискові борони, плуги, прес-підбирачі, обприскувачі, культиватори, картопле-саджалки, картоплекопачки, сівалки, сіногаражки, розкидачі міндобри, косарки роторні, ґрунтофрези, зерношнеки, млини, а також запчастини та комплектуючі. Тел.: 067 47 87 264, 095 00 50 455, 095 81 59 912, 096 34 46 777.
- Продам фронтальні навантажувачі на китайській та вітчизняній трактори (МТЗ, ЮМЗ, Т-40, Т-25). Тел.: 067 49 57 299, 098 81 00 913.
- Продам трактори Т-25, МТЗ, «Джон

Дір», зернозбиральні комбайни, дискові борони, роторні косарки, обприскувачі (навісні та причіпні), саджалки, сівалки, плуги та плуги оборотні, культиватор для міжрядного та суцільного обробітку, картоплекомбайни, навантажувачі (фронтальні та телескопічні), гноєрозкидачі, розкидачі мінеральних добрив, шпагат «Юта», ґрунтофрези, зерношнеки, прес-підбирачі, шини до тракторів, твердопаливні котли «DEFRO», різну с/г техніку. Тел.: 097 23 95 170, 066 72 14 192.

РІЗНЕ

- Продам пиломатеріали: дошки (обрізані та необрізані), балки, крокви, рейки монтажні. Доставлю. Тел.: 097 64 92 371, 099 18 13 332.
- Продам торфобрикети, щебінь різних фракцій, пісок, камінь бут, формак, відсів, цеглу білу та червону, чорнозем, землю на вимостку, блоки, цемент, гній. Доставлю. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 61 14 575, 097 34 43 386.
- Продам торфобрикети, дрова, пісок, щебінь різних фракцій (насіпом та в мішках), камінь бут, цеглу білу та червону (нову та б/в), землю на вимостку, гній, цемент. Доставка. Вивезу будівельне сміття. Тел.: 099 33 74 034, 096 99 43 100.
- Продам торфобрикети, вугілля. Можлива доставка. Послуги автомобілем (самоскид). Тел.: (0332)24-34-23, 098 48 13 899, 050 52 37 811.
- Продам торфобрикети, цеглу (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи), пісок, щебінь, відсів, керамзит, цемент, глину, торфокрихту, землю (на вимостку). Вивезу

зміття. Доставка автомобілем ЗІЛ (самоскид). Послуги мініавантажувачем «Бобкат». Тел.: 096 80 00 567, 050 72 27 271.

- Продам цеглу білу та червону (нову та б/в), шифер (б/в), дрова рубані (твердої породи), торфобрикети, пісок, щебінь, відсів, глину, чорнозем. Доставка. Послуги мініавантажувачем «Бобкат» та автомобілем ЗІЛ. Тел.: 050 73 95 444, 067 45 02 527.
- Продається у Маневичькому районі спокійна робоча кобила (2 роки 6 міс.) Ціна договірна. Тел. 098 76 41 703.
- Куплю теля (живою вагою). Тел. 098 28 15 167.

●● Куплю ВРХ (корів, биків), коней, лошат, молодняк. Тел.: 050 19 32 639, 098 58 76 653, 093 44 66 539.

- Куплю телят, корів, биків, коней. Тел. 068 91 57 460.
- Куплю ВРХ, коней, биків, дорізи. Дорого. Тел.: 098 58 76 653, 050 19 32 639.

ПОСЛУГИ

- Перекриваю дахи, мурую стіни з блоків, цегли, роблю монтаж та підшив водостоків, утеплення фасадів, виконую бетонні роботи. Тел. 096 42 24 834.
- Виготовляю кольорові металеві штахети (шир. — 10, 11, 13 см), 28 кольорів (золотий і темний двосторонній дуб), а також штахети жалюзного типу (горизонтальні), металеві кольорові водостічні системи (труби, ринви, коліна). Тел.: 099 64 21 028, 096 12 92 588.

Футбол



Фото fcab.com.ua.

Поєдинок заледве розпочався, а голкіперові лучан Сергію Літовченку вже довелося виймати м'яч із сітки власних воріт – це майстерно головою пробив Сергій Семенюк.

«Село» чи «не село» — а лупня «Волині» славно дало!

«Агробізнес», який не хоче в УПЛ, заввиграшки розтросив лучан, які марять поверненням «в еліту»

Сергій ХОМІНСЬКИЙ

Чемпіонат України з футболу, Перша ліга. 26 тур. «Агробізнес» (Волочиськ, Хмельниччина) – «Волинь» (Луцьк) – 3:0 (1:0 – Сергій Семенюк, 3 хв.; 2:0 – Микола Когут, 21 хв.; 3:0 – Руслан Черненко, 82 хв.)
24 липня. Винники. Стадіон імені Богдана Маркевича. Без глядачів. Головний суддя Андрій Коваленко (Полтава). Після двох поспіль перемог (над «Балканами» та «Ме-

Але ж де поділися ті «гладіатори» в поєдинку з «Агробізнесом»? Розгромні 0:3 — і ми знову за межами омріяної чільної трійки...
Цікаво, що вже після фінального свистка у цьому матчі почалося якраз «найцікавіше». Жменька фанатів «Волині», які спостерігали за матчем у Винниках (стадіон у Волочиську дискваліфікували разом із президентом «Агробізнеса» Олегом Собуцьким), сидячи на паркані (бо ж карантин, і глядачів на стадіон не пускають), жа-

таки Собуцький... Він, звісно, знову не втримався — і сказав кілька слів у відповідь (щось на кшталт того, що й Луцьк — не найбільший із мегаполісів світу). Розлючені «ультрас» зіскачили з паркана й спробували навукачки

довести, що Луцьк проти Волочиська — це таки о-го-го! Проте були вкладені «обличчям донизу» поліціантами, які заздалегідь відчули потенційну «гарячу точку».

Попереду лише чотири тури. У найближчому з них уже завтра, 29 липня, «Волинь» приймає запорізький «Металург». А 3 серпня грає на виїзді з «Черкащиною». Обидва ці суперники лучан є безпросвітними аутсайдерами Першої ліги. Тож не взяти в поєдинках із ними шість очок — це запити холодною водою мільйон разів озвучені-переозвучені мрії-плани щодо повернення в УПЛ.

Далі ж — 7 серпня — до Луцька приїде вже значно міцніший «Гірник-Спорт». Ну а 11 серпня «Волинь» гостуватиме на Закарпатті у нині другого в турнірній таблиці «Миная». На яке боже-вилля потенційно може перетворитися цей поєдинок, страшно навіть припустити. Але до того ще далеченько — спочатку треба дати раду «Металургу», «Черкащині» та «Гірнику-Спорту». Якщо вдасться, то й того «Миная» легше буде бити!

Усі результати 26 туру: «Черкащина» — «Миная» — 2:6; «Інгулець» — «Чорноморець» — 0:0; «Металург» — «Авангард» — 3:1; «Балкани» — «Миколаїв» — 1:3; «Кремінь» — «Оболонь-Бровар» — 1:0; «Агробізнес» — «Волинь» — 3:0; «Металіст 1925» — «Прикарпаття» — 3:1; «Рух» — «Гірник-Спорт» — 2:1.

Результат пропущеного матчу 23 туру: «Металург» — «Черкащина» — 1:1.

ТУРНІРНА ТАБЛИЦЯ ПЕРШОЇ ЛІГИ:

М	Команда	І	В	Н	П	М	О
1.	«Інгулець» (Петрове, Кіровоградщина)	26	16	6	4	41-19	54
2.	«Миная» (Миная, Закарпаття)	26	16	5	5	47-27	53
3.	«Агробізнес» (Волочиськ, Хмельниччина)	26	16	2	8	46-28	50
4.	«Рух» (Львів)	25	14	6	5	41-20	48
5.	«Волинь» (Луцьк)	26	14	6	6	47-35	48
6.	«Металіст 1925» (Харків)	26	14	5	7	38-26	47
7.	«Оболонь-Бровар» (Київ)	26	13	7	6	35-27	46
8.	«Авангард» (Краматорськ, Донецьчина)	26	12	6	8	35-31	42
9.	«Гірник-Спорт» (Горішні Плавні, Полтавщина)	25	11	3	11	36-37	36
10.	«Чорноморець» (Одеса)	26	9	7	10	34-33	34
11.	«Миколаїв» (Миколаїв)	26	6	8	12	35-40	26
12.	«Кремінь» (Кременчук, Полтавщина)	26	7	5	14	33-49	26
13.	«Прикарпаття» (Івано-Франківськ)	26	7	3	16	36-46	24
14.	«Балкани» (Зоря, Одещина)	26	5	6	15	23-47	21
15.	«Металург» (Запоріжжя)	24	4	3	17	22-43	15
16.	«Черкащина» (Черкаси)	26	1	4	21	21-62	7

У списку бомбардирів лідирують Анатолій Нурієв («Миная») — 17 голів (10 — з пенальті), Ніка Сітчінава («Інгулець») — 16 (2), Денис Кожанов («Волинь») — 15 (5). ■

«Де ж поділися «гладіатори» Андрія Тлумака в поєдинку з «Агробізнесом»? Розгромні 0:3 — і ми знову за межами омріяної чільної трійки...»

талістом 1925») і повернення «Волині» до трійки лідерів у вболівальників лучан додалося було трохи оптимізму. А головний тренер «червоно-білих» Андрій Тлумака навіть назвав своїх підопічних «справжніми гладіаторами».

дали пояснень від Андрія Тлумака та лідерів команди. І ось якраз у той момент, коли найнаарваніший луцький «фанат» видавав тираду із суцільних матюків, поміж якими назвав команду-суперника «селом», повз випадково проходив той

У всіх на вустах

Фото bookmaker-ratings.com.ua.



Свій перший матч на чолі «біло-блакитних» Мірча Михайлович має провести саме проти «гірників» у рамках Суперкубка України 25 серпня.

«Вболівати за таке «Динамо» ніхто не буде»

Київські фанати розчаровані діями керівництва клубу, яке призначило головним тренером команди екстастваконецького «Шахтаря» 74-річного румунського спеціаліста Мірчу Луческу (на фото)

Петро ПАС

Об нас усіх витерли ноги, — говорить лідер ультрас колись легендарного київського клубу Олексій «Декстер». — Керівництво клубу повинно змінитися. Мова не про Мірчу Луческу, а про керівників «Динамо». Зустріч уболівальників із президентом клубу Ігорем Суркісом важко назвати діалогом. Він вважає себе абсолютно правим і поводить в стилі: «Мої гроші. Що хочу, те й роблю»... Якими б не були результати, навіть якщо Луческу зивуть «Динамо» в Лігу чемпіонів або доб'ється якихось успіхів — це все одно буде сприйматися, як об нас витерли ноги. Все. Інакше ніяк. І Луческу теж має написати заяву на відставку. Вболівати за таке «Динамо» ніхто не буде.

«Луческу називають «Містер». Але той вчинок, який він зробив, вважаю, що містери так не чинять.»

Висловив своє «фе» і гендиректор донецького «Шахтаря» Сергій Палкін, який заявив:

— Я в «Шахтарі» пропрацював уже 17 років, і не уявляю собі, щоб зміг опинитися в київському «Динамо». Знаєте, Луческу називають «Містер». Але той вчинок, який він зробив, вважаю, що містери так не чинять. ■



8 місце в Чемпіонаті України з футболу серед жінок посіла команда «Ладомір» з Володимира-Волинського, яку тренує Олег Бортнік. А ось наші сусідки з Рівненської області — колектив «Родина» із Костополя — фінішували на останньому, 10-му місці. «Золото» першості вибороли дівчата з харківського «Житлобуду-2».

Фото duf-futsal.com.ua.

ВОЛИНЬ
www.volyn.com.ua
Головний редактор і відповідальний за випуск
ЗГОРАНЕЦЬ Олександр Олександрович

Газета виходить двічі на тиждень: у вівторок і четвер.
Набрана і зверстана в комп'ютерному центрі ТЗОВ «Газета «Волинь»
ЗАСНОВНИК: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГАЗЕТА «ВОЛИНЬ»
АДРЕСА РЕДАКЦІЇ І ВИДАВЦЯ: 43025, Луцьк, просп. Волі, 13
E-mail volyn.nova@gmail.com, reklama.volyn@gmail.com
Заснована 27 вересня 1939 року.

Редакція залишає за собою право літературне редагування надісланих матеріалів без узгодження з автором. Рукописи не повертаються й не рецензуються. Редакція може не поділяти думку автора. Передрук або відтворення у будь-якій формі матеріалів, розміщених у газеті «Волинь-нової» чи на її інтернет-сторінці, без письмової згоди видання заборонено. Публікації під рубриками «Офіційно», «Політика», «Точка зору», «Секрет успіху», «Благодійність», «Економіка», «Актуально», «Добра справа», а також із позначкою «друкується на правах реклами». За зміст рекламних матеріалів та листів, надісланих читачами, газета відповідальності не несе.
Редакція залишає за собою право відмовити в розміщенні рекламної статті, якщо її зміст суперечить законодавству України, нормам моралі або може завдати шкоди виданню.

Приймальня 72-38-94

Заступники головного редактора	
Уліцький Василь Михайлович	72-39-89
Світліковська Галина Йосипівна	72-20-07
Римар Микола Анатолійович	72-38-94
Научук Сергій Васильович	72-51-02
Відповідальний секретар	
Трофимчук Тамара Сергіївна	72-51-02
Заступники відповідального секретаря	
Харчук Олена Андріївна	72-06-66
Місюк Олена Миколаївна	72-06-66
Головний художній редактор	
Міщук Олександр Ярославович	72-06-66

ВІДДІЛИ РЕДАКЦІЇ

Головний бухгалтер	
Вдовиченко Тамара Федорівна	72-71-07
Інформації	
Козюла Мирослава Павлівна	72-61-21
Відділ інтернет-новин	
Криштоф Олег Степанович	72-51-02
Економіки	
Лісова Алла Степанівна	(244) 3-11-78
Реклами і маркетингу	
Борох Сергій Іванович	77-07-70

Листів і зв'язків із читачами	
Коваленко Оксана Анатоліївна	72-39-32
Приватних оголошень	
Тимошук Руслана Борисівна	72-39-32
Спеціальний кореспондент	
Власюк Людмила Миколаївна	72-38-94
Фотокореспондент	
Філюк Олександр Миколайович	72-06-66

ТЗОВ «Газета «Волинь»
п/р UA2030344000002600805520122
КБ «ПриватБанк», МФО 3034440
ЄДРПОУ 02471695
Друк офсетний.
Обсяг 3 друк. аркуші
ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС: 61136
Реєстраційний номер
КВ 22901-12801 ПР 15.09.2017 р.
Віддруковано: ТОВ «Поділля-Тер».
м. Тернопіль, вул. Текстильна, 28 тел.:
(0352) 52-27-37. http://a-print.com.ua
Тижневий тираж 47500. Замовлення №1516.